
 
 
 
 

 

Codice AR-A 4/2024  
 

DECRETO NOMINA COMMISSIONE 
 

IL DIRETTORE 
del Dipartimento di Scienze Odontostomatologiche e Maxillo Facciali 

 
VISTO il Regolamento per il conferimento di assegni di ricerca emanato con D.R. n. 427/2021 

dell’11/02/2021; 
VISTA il D.R. n. 935/2024 del 18/04/2024 con il quale al Dipartimento di Scienze Odontostomatologiche 

e Maxillo Facciali sono state attribuite le risorse pari ad euro 19.112,06 per l’attivazione di n. 1 
assegno di ricerca; 

CONSIDERATO  che la quota di cofinanziamento a carico del Dipartimento trova copertura economico-finanziaria 
sul seguente fondo: 000616_20_RESIDUIMASTER_29483 – Fondi Residui Master cod. 29483, di cui 
è Responsabile il prof. Stefano Di Carlo, che ha dato disponibilità al cofinanziamento e su cui vi è 
capienza; 

VISTA  la richiesta presentata in data 12/06/2024 da UMBERTO ROMEO 
VISTA  la delibera del Consiglio di Dipartimento del 18/06/2024 con la quale è stata approvata l’attivazione 

di n. 1 assegno di ricerca per il settore scientifico-disciplinare MEDS-16/A, Cat. A - Tipologia I, con 
la presentazione diretta da parte dei candidati dei progetti di ricerca, corredati dai titoli e dalle 
pubblicazioni, da svolgersi presso il Dipartimento di Scienze Odontostomatologiche e Maxillo 
Facciali; 

VISTO il bando AR-A 4/2024 prot.n. 1257 del 25/06/2024 scaduto il 25/07/2024; 
VISTA  la delibera del Consiglio di Dipartimento, seduta del 17/09/2024 in cui sono stati nominati i membri 

della Commissione di valutazione di cui al predetto bando; 
CONSIDERATE le formali dimissioni presentate in data 15.10.2024 dal dott. Edoardo Brauner; 
CONSIDERATE le formali dimissioni presentate in data 15.10.2024 dalla dott.ssa Francesca De Angelis; 
VISTA la delibera del Consiglio di Dipartimento del 16.10.2024 che ha approvato la modifica della 

commissione esaminatrice in oggetto; 
VISTE le dichiarazioni con le quali tutti i componenti della Commissione hanno attestato, l’assenza di 

situazioni di conflitti di interesse, l’insussistenza di condanne penali, anche non passate in 
giudicato, per i reati previsti al Capo I, Titolo II, Libro II del codice penale, l’inesistenza delle cause 
di astensione di cui all’art. 51 c.p.c., nonché di non trovarsi nelle condizioni di incompatibilità 
previste dall’art. 77, co. 4, 5 e 6 del D.Lgs. 50/2016 e ss.mm. e ii.; 

 
DECRETA 

che la Commissione di valutazione della procedura selettiva, per il bando suindicato, sia così composta: 

 
Commissario Qualifica GSD SSD 

OTTOLENGHI LIVIA Prof. Ordinario 06/MEDS-16 MEDS-16/A 
IERARDO GAETANO Prof. Associato 06/MEDS-16 MEDS-16/A 
DI GIORGIO GIANNI Ricercatore TD-A 06/MEDS-16 MEDS-16/A 

 
L’attività prestata dalla Commissione è a titolo gratuito. 
 
Del presente provvedimento è dato avviso mediante pubblicazione sul sito web del Dipartimento di Scienze 
Odontostomatologiche e Maxillo Facciali e sul portale della Trasparenza di Ateneo. 

 
 

Il Direttore 
prof. UMBERTO ROMEO 

(Firmato digitalmente) 


